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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ   

για το πρόγραμμα "Προσωπικός Βοηθός για ΑμεΑ"

Πρόκειται  για  πρόγραμμα  που  στοχεύει  στην  αποφυγή  της  ιδρυματοποίησης  και
στην  ενίσχυση  της  ανεξάρτητης  διαβίωσης  των  Ατόμων  με  Αναπηρία.  Εντάσσεται  στο
ευρύτερο πλαίσιο ενός συστήματος κοινωνικής υποστήριξης για τα Άτομα με Αναπηρία, με
στόχο  τη  βελτίωση  της  ποιότητας  ζωής  αυτών  και  των  οικογενειών  τους,  μέσω  της
επίτευξης της ανεξάρτητης διαβίωσής τους και ισότιμης συμμετοχής τους σε όλες τις πτυχές
της κοινωνικής, οικονομικής, πολιτικής, πολιτιστικής ζωής.

Οι ενδιαφερόμενοι θα αξιολογηθούν από ειδικές διεπιστημονικές επιτροπές, που θα
αποτελούνται από κοινωνικό λειτουργό, εργοθεραπευτή και ψυχολόγο. Η αξιολόγηση θα
είναι  εξατομικευμένη  και  θα  λαμβάνει  υπόψη  της  τα  κοινωνικά  χαρακτηριστικά  του
υποψηφίου, την διάρθρωση της καθημερινότητάς του, την αναπηρία και τη λειτουργικότητά
του. Θα λάβει χώρα στο σπίτι του, σε ημέρα και ώρα που θα επιλέξει ο ίδιος (μεταξύ των
διαθέσιμων ραντεβού).

Με την απόφαση της επιτροπής, θα απονέμεται σε κάθε ωφελούμενο συγκεκριμένο
ποσό ανά μήνα, το οποίο θα μπορεί να αξιοποιήσει για να λάβει Προσωπική Βοήθεια. Προς
τούτο  θα  έχει  πρόσβαση  στο  Μητρώο  Προσωπικών  Βοηθών,  ώστε  να  επιλέξει  τον
Προσωπικό Βοηθό ή τους Προσωπικούς Βοηθούς της επιλογής του.

Η υποβολή αιτήσεων για την υλοποίηση του πιλοτικού προγράμματος για το έτος
2023 ξεκίνησε στις 10/05/2023 και θα διαρκέσει έως 11/06/2023.

Η αίτηση υποβάλλεται ψηφιακά στην ηλεκτρονική δ/νση: prosopikosvoithos.gov.gr

Στην ίδια ηλ. δ/νση μπορούν υποβάλλουν αίτηση και όλοι όσοι ενδιαφέρονται να
εργαστούν ως Προσωπικοί Βοηθοί ανεξαρτήτως ειδικότητας. Μετά τον έλεγχο της αίτησής
τους,  συμμετέχουν  σε  ειδική  εκπαίδευση,  που  παρέχεται  δωρεάν  από  το  Υπουργείο
Εργασίας  και  Κοινωνικών  Υποθέσεων,  ώστε  να  ενταχθούν  στο  Μητρώο  Προσωπικών
Βοηθών και να επιλεγούν από τους ωφελούμενους με αναπηρία.

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης


